HFTX. Spie di livello olio AT

Tecnopolimero trasparente

MATERIALE
Tecnopolimero trasparente a base poliammidica (PA-T). Evitare il con-
tatto con alcool o con miscele di lavaggio contenenti alcool.

GUARNIZIONE DI TENUTA
Rondella piana gomma sintetica NBR.

ESECUZIONI STANDARD

- HFTX.: con mostrina a stella in alluminio anodizzato opaco e punto
centrale di livello rosso.

- HFTX/SL: senza mostrina.

TEMPERATURA MASSIMA DI ESERCIZIO IN CONTINUO
100°C.

CARATTERISTICHE
La conformazione lenticolare della visiera amplifica e migliora la visibi-
lita anche da posizioni laterali.

DATI TECNICI
La coppia di serraggio consigliata in tabella, garantisce una tenuta otti-
male mantenendo la guarnizione in posizione corretta.

NOTA
Per I'eventuale impiego con altri fluidi additivati, contattare il servizio
vendite ELESA.

ACCESSORI A RICHIESTA
Ghiera di ritegno in ottone tipo GH. (vedi pag. 1201) per montaggio su
serbatoi con pareti sottili aventi spessore inferiore a 5 mm.

-\

N

£

&

®o 2 @|@

(-]

)

Qf
=
N

&L

)

s|7|#

(5

ELESA Original design

=
-
-

PP

=
)

2
d1
i
sl
D

=

16
HFTX.
@ 17 . » Coppia .di
= ©  Codice Descrizione d1 A B D d s serraggio 52
& [N
- 18 13641 HFTX.9-M14x1.5 M14x1.5 10 6 18 9 15 2+3 3
13661 HFTX.11-M16x1.5 M16x1.5 8 7 22 1 19 2:3 3
é 19 13675 HFTX.12-M18x1.5 M18x1.5 8.5 8 26 1 22 4+6 6
13681 HFTX.14-M20x1.5 M20x1.5 9.5 8 26 14 22 4+6 5
ﬁ 13695 HFTX.15-M22x1.5 M22x1.5 10.5 9 315 14 27 4+6 8
— 13701 HFTX.18-M25x1.5 M25x1.5 8 9 31.5 18 27 6+8 7
13711 HFTX.19-M27x1.5 M27x1.5 9 9 315 20 27 6+8 7
13726 HFTX.21-M26x1.5 M26x1.5 13 9 315 18 27 6+8 8
13731 HFTX.22-M30x1.5 M30x1.5 9 10 35 22 30 6+8 8
o 13751 HFTX.26-M35x1.5 M35x1.5 1 10 40 25 34 8+10 14
g 13771 HFTX.31-M40x1.5 M40x1.5 1.5 13 47 30 40.5 8+10 23
% 13651 HFTX.9-1/4 G 1/4 10 6 18 9 15 2+3
% 13671 HFTX.12-3/8 G3/8 7.5 7 22 1 19 3+5
g 13691 HFTX.15-1/2 G112 10.5 8 26 14 22 4+6
5 13721 HFTX.20-3/4 G 3/4 10.5 9 315 20 27 6+8 7
g 13741 HFTX.24-1 G1 1 10 40 25 34 8+10 13
E 13761 HFTX.30-1% G11/4 11.5 13 47 30 40.5 8+10 23
13781 HFTX.35-1.1/2 G11/2 13 13 56 35 48 10+12 30
2 13791 HFTX.47-2 G2 14 16 67 47 58 10+12 46

®
elesa Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte.



HFTX. Spie di livello olio (1" 22

N -

)

) N (-] 3]

b/ (@0 I[4@

©

’Q
-
&

ds
—=
D
=

A | B
HFTX/SL
Codice Descrizione d1 A B D d s Safugl [‘i};‘]*"aggb 5
13646 HFTX.9/SL-M14x1.5 M14x1.5 10 6 18 9 15 2+3 2
13666 HFTX.11/SL-M16x1.5 M16x1.5 8 7 22 11 19 2:3 3
13678 HFTX.12/SL-M18x1.5 M18x1.5 8.5 8 26 11 22 4+6 5 19 ‘go':
13686 HFTX.14/SL-M20x1.5 M20x1.5 95 8 26 14 22 46 5 —
13698 HFTX.15/SL-M22x1.5 M22x1.5 105 9 315 14 27 4+6 7 %
13706 HFTX.18/SL-M25x1.5 M25x1.5 8 9 315 18 27 6+8 7 ———
13716 HFTX.19/SL-M27x1.5 M27x1.5 9 9 315 20 27 6+8 7
13728 HFTX.21/SL-M26x1.5 M26x1.5 13 9 315 18 27 6+8 8
13736 HFTX.22/SL-M30x1.5 M30x1.5 9 10 35 22 30 6+8 8
13756 HFTX.26/SL-M35x1.5 M35x1.5 11 10 40 25 34 8+10 13 .
13776 HFTX.31/SL-M40x1.5 M40x1.5 115 13 47 30 405 8+10 22 £
13656 HFTX.9/SL-1/4 G1/4 10 6 18 9 15 2+3 2 §
13676 HFTX.12/SL-3/8 G 38 75 7 22 11 19 345 3 %
13696 HFTX.15/SL-1/2 G112 105 8 26 14 22 4+6 5 5
13727 HFTX.20/SL-3/4 G3/4 105 9 315 20 27 6+8 5
13746 HFTX.24/SL-1 G1 11 10 40 25 34 8+10 12 2
13766 HFTX.30/SL-1% G11/4 1.5 13 47 30 405 8+10 22 §
13786 HFTX.35/SL-1.1/2 G112 13 13 56 35 48 10+12 29
13796 HFTX.47/SL-2 G2 14 16 67 47 58 10+12 44 3

Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte. elesa



